



مفاہیرست قوتیں تاخیر و تخریق کے گہرے پردے کو لے دینے کی مذہب سچی میں مسروف ہیں۔

ہمارے موجودہ صدر جناب غلام الحق خان کی پارلیمنٹ کے مشترکہ اجلاس سے طویل تقریر، اپنے اندازِ خطاب، اصول و قواعد کی اہمیت، نظریاتی اساس سے ملا ہفتہ جاریہ کی اصلاحی کے امتداد اور ملکی سالمیت، قومی لشکوں سے بھرپور اور ملی ہفتہ کی جس قدر بھی آئینہ دار ہو اس کی جاہلیت اور بی وقت، اعتبار کے ہزار اعتراف کے ساتھ ہم بھی گذشتہ کریں گے کہ ان کے دل میں اگر واقعہ ملکی سالمیت کے تحفظ کا جذبہ، اور اسلام کی طلب اور تڑپ ہے تو انہیں تسلیم و عطف و تعلق سے بڑھ کر ایک ایک ملکی عینیت، تجرہ کر عملاً اسلام کے اجراء اور تنفیذ کو اولین اہمیت دینا چاہیے۔

نومنتخب وزیر اعظم جناب محمد نواز شریف کی اولین نشتری تقریر اور خوش آئند وعدے قابل قدر ہیں مگر نئی حکومت کو بھی اپنی کارکردگی محض سنہری ٹیبلٹ اور خوش آئند وعدوں تک نہیں بلکہ ان کو عملی جامہ پہنانے کی صورتیں نکالنی چاہئیں۔

بلکہ نئی حکومت کو تو اپنی کارکردگی کا آغاز شریعت بل کی منظوری کے مبارک فیصلے سے کرنا چاہئے جس کی منظوری ایوان بالا پہلے سے دے چکا ہے اور آل پارٹیز شریعت کانفرنس میں مسلم لیگ سمیت ملک کی تمام جموں بڑی سیاسی اور مذہبی جماعتیں بھرپور حمایت کا اعلان کر چکی ہیں۔ اور اگر حقیقی تجرہ یہ کیا جائے تو شریعت بل ہی ساری حکومت کے جبر و استبداد کے ایوان میں آخری کیل ثابت ہوا۔ اگر حکومت شریعت بل کی منظوری کا فیصلہ کر لیں ہے تو اس حسن آغاز سے حکومت کے اخلاص پر لوگوں کا اعتماد مستحکم ہوگا۔ اور نفاذ اسلام کے آئندہ مراحل میں اللہ کی تائید و نصرت اور عوام کی بھرپور حمایت حاصل رہے گی۔

قوم کی اس، ہدایت کر سے کہ یا اس میں بدل جائے اگر نئی حکومت بھی نفاذ شریعت اور ملکی استحکام کے اہم ترین اہل کو صرف عہد و پیمان کی تجویز تک محدود کر دے تو اس ملک میں اسلام کے عملی نفاذ کی صورتیں آخر تک پیدا ہوں گی؟

لوگ بہت جلد خوشگوار تبدیلیاں دیکھنا چاہتے ہیں انہیں سلام اور اسلامی نظام کے نفاذ کے بارہ میں صورت و عطف و تبلیغ اور عہد و پیمان سے نہیں اس کے اجراء و تنفیذ اور عملی پیش رفت سے دلچسپی ہے۔ صدر اور وزیر اعظم کی جانب سے ملک کا معاشی اور اقتصادی بحران جو عوام کے اضطراب اور بے چینوں کا ایک بنیادی اور اہم سبب ہے لوگ منتظر ہیں کہ اس پر کس طرح قابو پایا جاسکتا ہے؟

ہمارے والدی دعا ہے کہ حق تعالیٰ نئی حکومت کو ملک و ملت کی بہترین خدمت، ملک کے استحکام، اسلام کے نفاذ اور عوام کی اصلاح کے لیے خاص انی صحت و نفاذ عطا فرماوے۔ اس جلد پیرائے کلمہ ان کے لیے